Meoxiziscfstu Holal s
20238tE = H|3K} u4°I°J§I 2lol&E

l I

S
= | 113 | XHe

r:le
o
ol

1. ZILA| : 2024.01.19.(8) — 2024.01.24.() 15:00 — 17:00
(ATEH : 2024.01.12.(1K}), 2024.01.23.2%h)

(HZA ALS: 2 O3 o AtA o 13| 2] 20233 AU WwH|Z| A FHOAQRKH K 20243 A/ HE
WH|3|H 20:keh Mol 3 ZHAIR WHo=z gt AY|)

of Z:0 & )
Ho f:4dd3ud
oo . s F@y)
Hod:d 3 uEe
3o g9 Em
o o & . o] X| (=)

2o %9 2Ee)
H o ¥: 0 g ¥@e)
B o o 4§ HERA
B o oA @ ROl
IR PN TC )
5. Aol MM ARNE, 940 HUCIEH)

6. 3jo| ot
H1tA : 202338 H A wH|3AH FHOAMEXHSE 20243 A G wH|Z|A 204 Xz
H20tA : 20248t CHStnSNE 29 X2

ZES AL MH Hold 11 5 6F2l HWoRIo| HASIH JALUASS £t

>
x
0d

7690, Ve b S oD

-1 =




6. 2o L&

olgzh o, nd)

Mol gaof mE 32 MASICE M1tHe Haw HoYs 2 8 M2x N3z=0f o
Shste X2 Aoz #0lg|of, 7|2 A 54 oo 2|Q& AlEE.

HM19HA . 20233 HHE mH|3|AH FZHjME DL 20248]H|Sl s wH|S|H EOoji X2 (HE
oY 18 ExX)

O|F2hO|Zt, nd)

O AtOf| TS XHEHESI0] 2|Cfsto] oAt ol AL 7S8R #Eol ©
o oA A E ZEE FEAECZ I

Zt 2XEE ofjAtAlojR /B0l S-S AtEo] UA=X 22T

Jlgx 4ol =
7|30 ofst 2

0| g 2HelF, W)
RO ¥ A2 SARE 1~-5%0] s PO T 52 AR H¥E 2%

715 40| xg
20238\ A4 oMol FL2 oot Zo| My

+os

AIS S2F Y2 Y KEXTO| a2 57

ARLE mel oS £A1A Ul O[KEYe YAR %
|

A™HIE X} Z|EIRH A2 FE7lg AEAE

AEH

A”YS ‘24 Y 2| 2%H'E
oz Qs Za

AMIE AR SHMZAH= QALY S71 2 2t YAREHE IR 7t

ot

EEY
20238t T A3k HoRS| 2o o Ch
M- 20233 A|G . mH|3|A 2o XF 0L

of (2, &3)
& ojio] HIEEF 24 = iy X 22l

718% s40] X
HEEISA=M Saelo ZRES 2as,

|2, mg)

MY S0 7 M o o ol D




= 0 ] o of
o d ES i
% = ol R M &l s 8! o sly M
o o : %® -5 ol o o o
R0 o <+ =) 4 =T m_. 2
e ol " a - Tl ot i I+ o 3 ©
- O_n_ ._Iol o .._MM ._d_.ﬁ ) - = 1
R s o g E = ) 3 g ow
o bt d! j0 o N e =0 o 10 w1 03
10 19 — < K o {04 == —
L = - ] K 1 = & .. <o S
oH " T o- R Kl 2 ” r I M = KO ol
s o s 2 5 o T
M K = 0 ol or = n < _ -
e pd i X " U o] T = ol o
= ™ B Ki- =R £y ok SO e
Moo a7 Rl & s o IR0 gbm M
% T W R % . N . K xa =
=< o 5l &0 4 M AT =< N K ol io
oo Tz ) <+ on Ha o -2 - M= RO
T R R R e 2 oy Ng o
= 1 = e
W i 4 o T R Ly 23 ol = ol
F for %A@ - ~ = = ol ro Ko fox S
m— — ~ (@] Y
oz = & @ 53 T B - DI
R S S m R0 BT mAw ©
0 1l 5 .. oo 4 10l B0 RO Kpl odgydo Mo
—_ i e ._OD {0 O |_
W_M o = o o .__.A_uu.._# O U0 A <0 < ~ m|M ~a m_._. K
R =) A o I = o oy 0 = ol K ey m_m “on o
~ Ex) °© gl afl <l X5 RO ofu " g ms ®Ipn o
5 R S [ w =25 0K s Fan
o a® o o ¥ i xr = & U mod ®go W
Iy = B B H__l ._A._ mh K o_=._ e ._A_l oS ol - .A_I J0 =._._o 0 53 AT
H ~ i 4 &l o] < e o Ko - 3+ i .
K & o 1+ i — ol mo 515 =0 S o ﬁﬁ R, R K
1| ﬁ% ol o ofu ol By na B oT N i 8% W%% &
8%z FF s il =8 @zl r Ha® _Ta Ta mE® T
» &z w3y owo  FEW FaE @ @50 3 Amy <x EKgi <
for T gz HN M Hrxs H_0 = S5 o MEE pms. JI&W B
o~ = T > ._OW 0 — —_— o _)H_ = _._._O e < _AO =) = —
pE T oE g TR BT s s MR, R g RER Twmg o
or ooriEE  oF TK I L WX WZ o ROE 00 = oF s
L —uor <l m_\+A OF 1o ol & ol go < = & — 150 3N il m._.mn.Nl Mr_”ml =y ~
1 a0 zx 5% mhg g g™ o™ A X A5 0 THH LR K
<0 B0 50 WE Tl oA ov - i T =l |_._.E.._...Eo =1 Y Lo Hw H
—_Z il 1 ol K &t o T B0 - > = G 2 K18
= oSl ~0 W W SHB  HEDH BoKH BowmM RS 30ok = ) Ko - -
DR REW SsHP wEoW ot Nl kM sxr MO K8 o
K o <X K HNET slm R

A/ e

v

A\

%

M 3




of Klo < < ﬂ
ok 3 A = =
I H < _
od [ B | oy 700 0
= KT il o0 = <
ol K 2 o o — 2
! R o A ol o & o Kon
=) nd <F | of Ko o 5 m:_
o i < oo s i KO
!l Cll ol o B0 % Ko ro m_._r._ &
I H B :1 . 20— mﬁm S
0| I o7 ol i R = 1 3
= ™~ - ol | il = N
_ gl Klo < W o= gl % Kool
JJ od — — ™ i K ofl
o K N % T o okoz = i H
—_ o -_— <v =y - —
S ra == o m = W L o o = Kio
A I 7l w0 ) of R PR T I
M g ol Rl ~ g . H RO ol
=) 5 = & Koo 0 ol =k — ou=x
ot = 10 LA e o7 M -
o E3 = = = B jro o ..ot
= 3| . 0 B o %0 oo  Hrskro E L
=0 iy fod 0| = A % o A2 1 - o4
o ®w . O ol ok om % @ o Do X ¥
_ofo KU " = 0 ol 5 & N E O =) ol R
5] < =~ o o — = o
o 5 w% T = ™ 4 5l AR = o m__“ ol g1 4o *m
r s E 5 b gz 0 3 Eiw 24
= =) 0 = o7 4o = = <o 3 = O
S L =g e K ol g ol Im Il <l K M
no o I RO [ OF o < Kl of Mol 3
N H — ~NO 0 K D = ololuT U
It oo I i == 10l N & ., X ofoful T =
& — < = oFl — ol = o = =rKo =z Tor
ST - o7 o N ol . il 1 K foof o - OH
Eﬂo KO 51> E_M.__. um_.._o . _m_m__. mm.__mo_.:._ _lu_ﬁ T T Wik T
il Fplk O pwep ©7 PR ©C & BE kAR Npone
ol &1 <orz0 X B o Md% A2 o okM Lo %&%%
o £ <o mWE Ui s < i A =< el
oo RIBFT 800 RIGHTT 800 RIKOD BORO W B ol RO RO R 20 5 70 70
NNl KRR oK KK®B oK &N SK =~ NQFERTER RKRARXT

| =|o| ot ‘e

(=1
M- 20243 AHG e wH|3[A 2O At XpF 0 AHA

|

=

o

20238t & X3k Ho

[&=xE]




oj® (2, Be)
J18x 940 ZeojH SURolA BeI|F oS0 i 7 Y2 2y,

712 g0l =
DHEA 2OlAb XFBOIALM 4Zo| ‘MUEBEOIN HISE
So) ZEAIZ|T @] SlAe] HERES ANl o) Cfe) e
(&)

SN 2024314 THIB|H 204 XFEOIA ABO[X|0] U LHBS RMBHH AT,

5 OH
for

o|gE (0%, Be)
SE3 Oyl TS YASHLE B
ol%.

o] =3 e Tohs Yo HE2 BE=EXE 2

mun

7l a0l B
agckn g

e Y

ojgzr (oF, nd)
WS HHOM AlZH ZARO| B0 HEESID ME AP0 UAUEKX 220

o|gzt (2F, ud)
M HolASoA ojiteEo] DTS AFRO] SlEX| ol

oN
o
o

71 ‘<"5|
O =
R OFF SFER] §2 82017 MEo Siel= 2 A &0 g

o]dEt (Y, nd)
ouldlel HF g0l thal 2of=

Zi=lN f40] A
ofjd|d| 7t 38002

s BEag

2 MHEEof ASS HYsta OjAE A7|0|EE0| HOf F7t HEO0| 27t

ojgzt (ofF, wd)
Z|EMol|l A 705 #ALO] CHE AlEo] A=K 2RISt7| ffef ofH|Blof CHSto] EolE

=

ojgzt (2lF, ud)

YA FESHHM F7HEHQl H|80| G WABHCHE ofH[H[of| A THotCtn EEHE

ojgeat (old, wd)

195410] 7{mE 3t MOtz istu= Y A2 JAE 2 UAX|B, DRSS o
do|L} SE2O0[Lf o | 2ol 3[Rl Roh AS oralAl d®. =%l o|0|X] X1t
Yol £ U SE 59 ofjuy n3et BESI6 Hesittd d

0

i)l
o
muin
o

2y %9, ¥ o o S0




oI
ol
o_n
o3
70 360

2ol
a7

ofl A

=

7F oLt 0]0] A=A HAE

=
T
slo] OjAMRES QT MEXRO MZHX) Alge] HAS

of

)

&
&

=0 tto24E 2 oo o

oF
m, 0
RO & fo-
oL 2 30
mE A
B0 R0 &
S K- ol

T 0
- =0
g ¥ X
o "~ 9
go o M
¥ono
K K o
0 < oF
o N ar
T @

=0
=~
T
st
=

5

H Al

=2
=

M A5t
.

m. ofidtel =xFnt
| 78 H2x2| 3~530

o

2
=
e

=
== S=
&
H|

UR2E THISHA F7]
(o]
o

A E
=
[=)

XA Aoz H 1
5

Xtz 2
¥
I2lE 2 AHEES

st
CIEE]

=
_
=
=
o
=
M
A
3

ﬂl_.

H29tA : 20248t 5 L}

| 80 FAl

#2

me): "o

g,

|7t Zxtoj| et of

=)
xkAM

RELE

&0

A EHo[RSOA B

=)
m._m

50
Klo

o1

~

0
ol

Z

off et 255HE

=<
e

U ASEIHE 7|

ol=0

2

=]
oll, 24

Jo0

ojn

]
=

HoF &I7] i

e
(o]

10| Al =2l

o
=

O X HA 9

op

Ul
_H_

53

LN

Ol

—

Jod

twir

Kd

o

od

B
of

2
=
20|

#

M=stn, 7MY B

2
=

3
olgloz gl7|2 FHAMo|

ol

g0l
0|
L

I
5)

-
[=3

o, Mo upet o

o 5
stof, ol oY, &Y Ad, =

5 54

el 2712 ko) o

=

=
FAd x|z ZESCt

Bl
X
o

ol
o
L—
o

2




SERTEEE T

20241 18 24¢

molel o % m%ar//&?‘//&

Bo|g aza 74 T

0R
\/

=

N

mHo|g 2 9

Bo|g Zyop A EHY

Zolg eun % Wo
1\ v

ol of X} = 1M

=
02

I s o5 l8




A

oH

sl




